



Mestna četrt Center
Kacova ulica 1, 2000 Maribor
tel. št.: +386.2.2201-842, e-pošta:
mc.center@maribor.si

Številka: 01301-74/2015-2

Datum: 30.9.2015

SVET MESTNE ČETRTRI

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 3. DOPISNI SEJI SVETA MESTNE ČETRTRI

GRADIVO PRIPRAVILA: Služba za MČ in KS MOM,

GRADIVO PREDLAGA: Valerija VREČA, Predsednica sveta

POROČEVALEC: Valerija VREČA, Predsednica sveta

- PREDLOGI SKLEPOV:**
- 1. Svet MČ Center se je seznanil z odstopno izjavo svetnice Magdalene Šverc, Mestno volilno komisijo pa poziva, da čim prej imenuje nadomestnega člana sveta.**
 - 2. Svet MČ Center dovoljuje neprofitnemu društvu Art:reSet, ki ga zastopa Bojana Kos Grabar uporabo prostorov na Jurčičevi ul. 8, pod pogojem, da bo uporabnik plačeval vse obratovalne stroške. V kolikor se izkaže, da omenjeno društvo ne izvaja neprofitno dejavnost, mora plačati tudi mesečno najemnino, ki jo določi Urad za gospodarske dejavnosti. Omenjeno društvo se vključi v program dela MČ Center za leto 2015 in 2016.**
 - 3. Svet MČ Center z društvom Art:reSet sklene dogovor o izvajanju programa dela ter uporabo prostorov na Jurčičevi ul. 8 za leto 2015 in 2016.**
 - 4. Svet mestne četrti Center za člana komisije za poravnavo sporov imenuje Gavrila Manjevića.**
 - 5. Svet Mestne četrti Center soglaša z odpisom namiznega računalnika Compaq presario SR572DE, inv. Št. 10188.**
 - 6. Svet Mestne četrti Center soglaša z nakupom novega namiznega računalnika za potrebe tajništva Mestne četrti.**
 - 7. Svet Mestne četrti Center potrdi predlog, da se za izdelavo projektne dokumentacije in izvedbo inženiringa za izgradnjo dvigala v prostore na Meljski cesti 37 kot najugodnejšega ponudnika izbere Biprotim d.o.o..**



OBRAZLOŽITEV:

- **Seznanitev z odstopno izjavo Magdalene Šverc (članica Sveta MČ Center):**

Magdalena Šverc je v Svet MČ Center bila izvoljena na lokalnih volitvah 2014 z liste kandidatov Nove Slovenije (NSI). Dne 17.7.2015 je v MČ Center prispela njena odstopna izjava, izjava se nahaja spodaj.

Primož HRASTNIK

Od: Alenka Sverc <magdalena.sverc@gmail.com>
Poslano: 17. julij 2015 10:45
Za: MČ Center
Zadeva: Re: 2. DOPISNA SEJA SVETA MČ CENTER

Spoštovani!

Sporočam, da odstopam kot član mestne četrti Center, s 1.8. 2015.

Vse dobro in hvala za vaše sodelovanje, Magdalena Šverc

> On 14 Jul 2015, at 14:13, MČ Center <MC.Center@maribor.si> wrote:
>
> Hvala,

 MESTNA OBČINA MARIBOR MESTNA ČETRTE CENTER MARIBOR, KACOVA ULICA 1	
PREJETO DNE:	17.7.2015
ŠTEVILKA:	235/15
OBVEŠČEN:	Svet MČ
REŠENO:	
ODLOŽENO:	Svet MČ
SEZNANJEN:	

- **Poslovni prostori MČ Center:**

Mestna četrti ima v upravljanju prostore na Jurčičevi ul. 8, od treh možnih prostorov je zasedel le eden (šiviljstvo Sylva Vera). Prostora v katerih sta bila nekdanja najemnika LDS in Agencija Trend sta prazna že od spomladi leta 2014. Za omenjene prostore MČ mesečno plačuje obratovalne stroške in sicer v poletnem času v povprečju 90,00 eur ter v zimskem času cca. 150,00 eur. MČ mora najti ustrežno rešitev za omenjene prostore.

V MČ Center je prispela prošnja za uporabo prostorov od ga. Bojane Kos Grabar, ki v imenu svojega društva želi uporabljati prostore, katere je imela v uporabi LDS.

Primož HRASTNIK

Od: B. Iris Kos Grabar <decoitem@gmail.com>
Poslano: 15. september 2015 18:27
Za: MČ Center
Zadeva: Prošnja in utemeljitev za nekomercialni najem: Jurčičeva 8 - I.
Priloge: MČ Center obrazložitev prošnje za neprofitni najem 1 pis-enote Jurčičeva 8 nad.1.odt

Spoštovani,

čep rav še ni minil niti en teden, odkar smo se seznanili s priložnostjo, vam pošiljam dopis, kot to zahteva postopek obravnave prošnje v potegovanju za najem pisarniške enote MČ Center v Jurčičevi ulici, Maribor.

Upam, da opis preteklega društvenega in neprofitnega udejstvovanja doslej ustreza uradnim zahtevam. Pomembne navedbe so v besedilu debelo poudarjene.


Ne prilagam nobene kopije uradnih dokumentov. Na vašo zahtevo lahko to storim, vendar so izdane na Nizozemskem in napisane v nizozemskem jeziku. Kulturni zavod oz. društvo v Mariboru je v procesu dogovarjanj in ustanavljanja. V sedanji gospodarski situaciji uradna registracija terja odgovornost posameznikov in obenem sposobnost prepoznanja tveganj.

Podpisnici, ga. Gordana Budimir stanuje na Gosposvetski cesti in je zaposlena na Maistrovi, sva preskrbljeni, kar pozitivno vpliva na najino odločenost o prošnji za najem, upajoč, da nam boste ugodili. Ob svojem rednem delu in poklicih sva aktivni rokodelki in vključeni v isto klekljarsko skupino, kjer se v jesensko-zimskem-pomladanskem obdobju srečujemo v podnajemni pisarni na Glavnem trgu. Podobne skupine vsestransko sodelujemo, razstavljamo in se redno družimo.

Prijateljski pozdrav,

Bojana Kos Grabar - Iris

A Koroška cesta 73 / 14
 M +386-51-314208
 T +386-2-2515732
 P 2000 Maribor, Slovenia

 MESTNA OBČINA MARIBOR MESTNA ČETRTR CENTER MARIBOR, KACOVA ULICA 1	
PREJETO DNE:	16.9.2015
ŠTEVILKA:	266/15
OBVEŠČEN:	Svet MČ
REŠENO:	
ODLOŽENO:	PP. MČ
SEZNANJEN:	

Mesta četrt Center
Kacova 1
2000 Maribor

Ustanova Art:reSet, Koroška cesta 73 / Maribor
Datum: 15. september, 2015
Kraj: Maribor, Slovenija.

Spoštovani,

Hvala za prijazno povabilo g. E. Fleisingerja in odziv g. Primoža Hrastnika, da nam želite pomagati v reševanju dolgotrajne prostorske omejenosti za izvajanje dejavnosti rednega dela tekstilne, umetnostno-obrtno skupine v Mariboru.

Bojana Kos Grabar - Iris, sociologinja in ekologinja, rojena leta 1960, stanujoča na Koroški cesti 73 v Mariboru, sem pobudnica **skupnostnega nastopa ustvarjalnih žensk, ki se v našem mestu posamično, profesionalno ali ljubiteljsko ukvarjamo s tekstilijami in izvajamo različne oblikovalske in intelektualne dejavnosti**. V cilju promoviranja tradicionalnega in inovativnega znanja o tekstilijah izvajamo svoja dela v različnih tehnikah.

V upravičenost prošnje, da smo lahko deležne nekomercialne oddaje pisarniške enote, želim predstaviti naša storilnostna izhodišča.

Koordinatorica naše skupine, Bojana Iris, sem v svojem sociološkem poklicu usmerjena v discipline, ki so sorazmerno kratek čas definirane kot socialna ekologija. Še pred desetimi leti so bili biologi izključni promotorji ekološke znanosti. Že v študentskih časih sem svoj poklic opredelila z aktivno vključenostjo v mednarodna razmerja proti-jedrskemu mirovniškemu gibanju. V 90. letih sem bila regionalno aktivna kot članica Slovenskega ekološkega gibanja (sedež v Ljubljani), bila sem soustanoviteljica Foruma za Pohorje Maribor, od ustanovitve dejavna v Društvu popotnikov Vagant in Društvu za podporo Tibetu. Leta 1996 sem se odločila za ustanovitev Humanističnega društva Serpentina, ki je delovalo po načelu »misli globalno, deluj lokalno«. Društvo je bilo zaradi moje ponovne emigracije na Nizozemsko leta 2003 izpisano iz registra UE MOM. V sedaj že globalno-tržno sprejetem izrazoslovju lahko svojo kariero izpričano označim kot kontinuirano stremljenje k rezultatom trajnostnega razvoja, ki so že mnoga leta navedena v Agendi 21 kot zglede iztočnice pravične svetovne družbe.

Pred 2 letoma sem se zaradi smrti v družini po 11,5 letih ponovno nastanila v Mariboru. Nadaljujem svoje delo, ki sem ga na Nizozemskem osmislila z neprofitno, trajnostno opredeljeno ustanovo Stichting Art:reSet. V Den Haagu, kjer je registriran ta **zavod za promocijo umetnostnih obrti in občega pomena vse-generacijske izročilnosti znanja in različnih spretnosti – know:how**, sem organizirala mednarodne umetniške razstave (Mariborčanka Petra Rezar, likovna pedagoginja na Zavodu za gluhe in gluhoneme v Ljubljani; v sodelovanju z drugimi narodnostnimi društvi v Amsterdamu: Iran, Maroko, Hrvaška itd.) in srečanja lokalnih klekljaric. Nizozemska je post-moderna družba, kjer je tradicija v hitrem upadanju. Od vrnitve v Slovenijo sem aktivna članica svetovne organizacije za klekljano in šivano čipko. Leta 2016 bo Slovenija gostiteljica svetovnega kongresa OIDFA. Z Mariborsko knjižnico pripravljamo razstavo vrhunskih čipk slovenskih klekljaric, članic OIDFA, in literarno srečanje s svetovno priznano slovensko pisateljico, izjemo med klekljaricami, ki je izdala že 5 knjig.

V okviru dejavnosti ustvarjanja čipke smo leta 2013 kot več-generacijska, ne-lokalna skupina (starost 17- 77, povezovanje s podobnimi rokodelskimi skupinami v Zasavju in Podravju) kandidirale za najem prostora v Vetrinjskem dvorcu, vendar smo kljub strokovnosti podpisnic-prosilik (mladih v izobraževanju in vsaj univerzitetno izobražene inštruktorice) bile obravnavane kot laična, nezadostno organizirana, ne-reprezentativna skupina. Našo ustvarjalnost stroškovno rešujemo z različnimi statusi kot to dopušča npr. osebno dopolnilno delo. Skupinski nastop je opredeljen v cilju delovanja **Centra tekstilstva**. Neuradno nas je podpirala tudi Katedra za

tekstilstvo Stroje fakultete, Univerza Maribor, predstojnica katedre ga. Majda Sfiligoj - Smole. Naša optimalna ambicija je bilo upanje opozarjati na kulturni primanjkljaj v Mariboru, ki ga pomnimo kot mesto - metropola tekstilne industrije - v cilju zagovarjati nujnost ustanovitve **Muzeja tekstilstva**. Zagotovo bomo sodelovale z vrhunskimi inštruktoricami iz Idrije, Žirov in Ljubljane, ter še od kod, kjer delujejo podobni kulturni zavodi in društva občanov, se uveljavljajo mladi strokovnjaki/nje.

Vztrajno nadaljujemo težnjo ohranjati umetnostne obrti in **ustanoviti lokalni neprofitni zavod oz. društvo, kar bi omogočalo medgeneracijski prenos konkretnih znanj, veščin, in osveščanje javnosti o tradiciji in migracijah v slovenskem prostoru**. Moja mama je po poreklu Primorka. Urediti želimo **čitalnico z literaturo, ki predstavlja tekstilno panogo**, kakršna je bila v preteklosti, in, kakšna v obsegu inter-disciplinarnih znanj in znanosti ustreza pogojem sedanjosti in prihodnosti ustrezno zahtevam trajnostnega razvoja. Tekstilstvo je panoga, ki je za naravno okolje ena najbolj bremenilnih in škodljivih; želimo izpostavljati pomen naravnih tekstilij (volna, konoplja, lan, bombaž, bambus idr.) in nujnost zmanjševanja tekstilnega odpada.

Za svoje ustvarjalno in kolektivno delo, razvoj izdelkov, izmenjavo znanja in dopolnjevanja **potrebujemo ateljejske delovne pogoje**: svetloba, suh prostor, izoliranost od različnih vplivov iz okolja.

V mojem delu, ki sem se ga kot prostovoljka v jahalni šoli v Den Haagu, z izkušnjami družinske tradicije v okolici Lendave in Čakovca, od prababice prevzetega znanja Kneippove metode in kot nekdanja športnica v Mariboru, lotila iz spoznanj, kako grozljivo globok je prepad sodobne mladine v razumevanju narave in živali, čeprav le-ti živijo tudi v neposredni bližini divje narave (morje, gozdovi, nebo) je središčni vidik moje tekstilne ustvarjalnosti **povezovanje umetnostne obrti za doseganje učinkov varstva živali**; izdelujem naravne okrasne pelerine za konje, ki jim je komisija DUO že ob prvi predstavitvi dodelila certifikat Art&Craft Slovenija. V svojem delu združujem vseživljenjske izkušnje. Doslej delam v dobrodelne, nekomercialne namene – za osveščanje zdravstvenih vidikov opreme in nege živali. Povezovati strokovnjakinje tekstilstva je za moje delo neizbežno. Moda za ljudi je globalno vseobsegajoč, ekološko zahteven trend, pozabljamo pa druga bitja. Sodelujem z **Društvom za varstvo in pravice živali**. Nehonorirano predavam in pišem, poskušam nagovarjati ljudi, da delujejo okoljevarstveno in razmišljajo ne-sebično. Tudi v Sloveniji je zdravstvena problematika konj in živali zelo prisotna. Sodelujem z mladimi konjerejci in oskrbniki hlevov. Moja ciljna perspektiva je izboljševanje razmer v konjeniških društvih v okolici Maribora.

Pisarne na lokaciji centra mesta v našem delu pomeni velika olajševalna okoliščina. V izobraževanju in svetovanju, v uku in razvijanju delovnih spretnosti je neizogibno upoštevati dnevno migrativnost meščanov in privlačnost **dostopnosti za regionalne prebivalce, mlade in slučajne obiskovalce**. Mednarodna usmerjenost našega dela in izpostavljanje slovenske tradicije in kulture je vrednota, ki je ne moremo postaviti na prodajno polico, saj jih posebljamo ljudje.

V upanju, da boste ugodili naši želji,
ki se skozi delo naših neutrudnih rok,
v odmevih že predolgo trajajočega uničenja mariborske industrijske tradicije
že čuti kot utopična,

vas prijazno pozdravljamo, članici OIDFA in rokodelki v Mariboru

Bojana Kos Grabar – Iris,
Gordana Budimir, informatik,

- **Imenovanje člana komisije za poravnavo sporov**

Svet MČ Center je na 2. redni seji imenoval Komisijo za poravnavo sporov ter za predsednico komisije imenoval Petro Štefanec. Na 3. redni seji je bil sprejet sklep, da se člane komisije določi glede na posamezen spor, ki bo nastal.

Dne, 21.5.2015 je Romeo Štingl na MČ Center poslal dopis v katerem prosi MČ Center, če mu lahko pomaga pri reševanju težave v zvezi z lastništvom ceste, ki vodi do njegove hiše na naslovu Meljski hrib 39.

Na osnovi navedenega je predsednica komisije za poravnavo sporov Petra Štefanec predlagala, da Svet MČ Center imenuje dva člana komisije za poravnavo sporov.

Na 1. dopisni seji je potekalo glasovanje o članoma komisije, o Vladu Krambergerju ter Vasji Cimermanu, pri slednjem se je izkazalo, da ne izpolnjuje pogojev za članstvu v komisiji, saj se njegovo stalno bivališče nahaja izven območja MČ Center.

Na podlagi zgoraj omenjenega predsednica komisije predlaga novega člana komisije in sicer g. Gavriila Manjevića iz Slovenske ul. 24.

- **Odpis in nabava računalnika za potrebe tajništva MČ Center**

Da lahko tajništvo Mestne četrti nemoteno posluje je zato potreben računalnik, ker se je sedanji računalnik pokvaril je potrebno nujno nabaviti novega ter odpisati starega. Priložen dopis službe za informatiko.

Računalnik MČ Center

Aleš PARTLIČ

Poslano: 19. avgust 2015 9:02

Za: Primož HRASTNIK

Kp: David JERIČ

Pozdravljeni,

Sporočam vam, da po pregledu računalnik mestne četrti Center, ki ga uporablja naš zaposleni g. Hrastnik Primož, popravilo Ni smotrno.

Predlagam , nakup novega računalnika.

LP

Aleš Partlič
Služba za informatiko

	MESTNA OBČINA MARIBOR MESTNA ČETRTE CENTER MARIBOR, KACOVA ULICA 1
PREJETO DNE:	19.8.2015
ŠTEVILKA:	248/15
OBVEŠČEN:	Sveta MČ
REŠENO:	
ODLOŽENO:	Svet MČ
SEZNANJEN:	

- **Izbira ponudnika za izdelavo projektne dokumentacije in izvedbo inženiringa**

Na podlagi 19. sklepa, ki ga je Svet MČ Center sprejel na 4. redni seji in v katerem je pooblastil Metko Rogel za izvedbo postopka, je ga. Rogel iz Materialno tehnične službe na MOM pridobila ponudbi »**za izdelavo projektne dokumentacije in izvedbo inženiringa**« kar je osnova za izgradnjo dvigala v prostore na Meljski cesti 37.

Ponudbi sta bili:

Ponudnik	Vrednost ponudbe brez ddv
Imobiro	3.550,00 €
Biprotim d.o.o.	3.300,00 €

Kot najugodnejši ponudnik se je izkazal **Biprotim d.o.o.**